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ESTADO DA PARAÍBA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

Casa de Epitácio Pessoa 

 

ATA 

 

ATA DA 1ª  REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA 

PESSOA COM DEFICIÊNCIA, DA 2ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DA 

PARAÍBA, PARA DELIBERAR SOBRE OS 

PARECERES EMITIDOS ÀS MATÉRIAS QUE 

CONSTAM NA PAUTA DA ORDEM DO DIA, 

REALIZADA NO DIA 01 DE OUTUBRO DE 

2020. 

 

Às dez horas e dez minutos do dia primeiro de outubro de dois mil e vinte, 

realizado através de reunião remota, sob a presidência da Deputada Cida 

Ramos, realizou-se Reunião Extraordinária com o objetivo de deliberar 

sobre os pareceres emitidos às matérias que constam na pauta da Ordem do 

Dia. “Invocando a proteção de Deus e em nome do povo paraibano”, a 

Senhora Presidente declarou aberta a reunião, convidou a compor a Mesa: 

os deputados Ricardo Barbosa e Tovar Correia Lima. Em seguida, o 

Secretário Ricardo Barbosa leu o expediente em mesa. Em seguida foi 

iniciada a apreciação dos projetos de lei. Projeto de Lei 1249/2019 – do 

Deputado Chió – Assegura, ao aluno com deficiência, prioridade na 

matrícula em Escola Pública Estadual mais próxima de sua residência e dá 

outras providências. Em apenso o Projeto de Lei nº 1259/2019, de autoria 

do Dep. Adriano Galdino. A Relatora deputada Cida Ramos proferiu 

parecer pela aprovação. Sem discussão, parecer foi aprovado por 

unanimidade. 1270/2019 – da Deputada Estela Bezerra – Torna obrigatório 

a disponibilização de cadeiras de rodas nas repartições públicas do Estado 

da Paraíba, para uso dos visitantes com deficiência e/ou com mobilidade 

reduzida, na forma que especifica, e dá outras providências. O Relator 

especial deputado Tovar Correia proferiu parecer pela aprovação. Sem 
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discussão, parecer foi aprovado por unanimidade. 1271/2019 – da 

Deputada Estela Bezerra – Torna obrigatório nas unidades escolares de 

ensino a disponibilização de cadeiras de rodas na forma que especifica, e dá 

outras providências. O Relator especial deputado Tovar Correia proferiu 

parecer pela aprovação. Sem discussão, parecer foi aprovado por 

unanimidade. 1273/2019 – da Deputada Estela Bezerra – Fica instituído, no 

Estado da Paraíba, o Certificado de Qualidade de Acessibilidade 

Municipal, denominado “Selo de Acessibilidade”, selo a ser outorgado aos 

municípios paraibanos que adotem medidas que garantam a acessibilidade 

de pessoas com deficiência ou com mobilidade reduzida. A Relatora 

deputada Cida Ramos proferiu parecer pela aprovação. Sem discussão, 

parecer foi aprovado por unanimidade. 1361/2019 – do Deputado Adriano 

Galdino – Dispõe sobre direito dos idosos, pessoas com deficiência e 

mobilidade reduzida a atendimento em unidades de saúde mais próxima de 

sua residência, no Estado da Paraíba. O Relator deputado Ricardo Barbosa 

proferiu parecer pela aprovação. Sem discussão, parecer foi aprovado por 

unanimidade. 1842/2020 – da Deputada Camila Toscano – Dispõe sobre a 

acessibilidade na publicidade governamental de órgãos e entidades da 

Administração Pública direta e indireta no âmbito do Estado da Paraíba. A 

Relatora deputada Cida Ramos proferiu parecer pela aprovação. Em 

discussão, o deputado Ricardo Barbosa perguntou qual tipo de 

acessibilidade o projeto trata, a deputada Cida Ramos esclareceu a dúvida, 

em votação o parecer foi aprovado por unanimidade. A Presidente 

agradeceu aos senhores deputados presentes e encerrou a sessão. Lavrando 

a presente Ata, a redatora Karla Georgea Castro Silva, Assistentes 

Legislativo, que depois de lida e aprovada será rubricada em todas as folhas 

e assinada pela Presidente Deputada Cida Ramos, conforme o disposto no 

Art. 60, do RI desta Casa Legislativa. Sala das Comissões, João Pessoa-Pb, 

01 de outubro de 2020.  

 

 

 

Deputada Cida Ramos 

Presidente 
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